

即時 熱門 政治 社會 生活 健康 國際 地方 蒐奇 影音 財經 娛樂 汽車 時尚 體育 3 C





首頁 > 新聞現時批 > 即時新聞

車禍致右上臂癱瘓 揚名歐洲的神經重建術助他重生

2021-01-27 19:02



患者蔡先生(中)經黃惠鑛醫師(左)開刀治療後,右上臂癱軟無力情況改善。(記者丁偉杰 攝)

〔記者丁偉杰/嘉義報導〕40歲蔡先生,2年前因車禍造成上下肢多處骨折,神經損傷導 致右上臂癱軟無力、未見改善、後來經嘉義基督教醫院骨科部手外科主任黃惠鑛進行頸部 及上臂的神經,轉移至癱瘓的神經從事神經功能重建手術,在幾個月復健後,功能逐漸回復,今天蔡先生回到醫院獻花,感謝黃惠鑛恩同再造。

嘉基今天舉行「臂叢神經手術 讓癱瘓的手再活起來」記者會,由醫師部主任杜東峻主持。 黃惠鑛專研神經醫學臨床,師承國內神經醫學權威義大醫院院長杜元坤,杜元坤為杜東峻 的胞兄,黃惠鑛開場時,尊稱杜東峻「師叔公」,以表尊師重道。



杜元坤與黃惠鑛及王榮磻醫師一同在歐洲版手外科國際期刊「THE JOURNAL OF HAND SURGERY EUROPEAN VOLUME」發表神經損傷最新重建手術、獲好評。(記者丁偉杰攝)

黃惠鑛在神經外科手術臨床經驗豐富,長年來除了與杜元坤醫療團隊在台北榮民總醫院進行癱瘓功能重建手術,自2016年起在嘉基醫院造福患者。

去年杜元坤與黃惠鑛及台北榮總骨科部手外科主治醫師王榮磻一同在歐洲版手外科國際期刊「THE JOURNAL OF HAND SURGERY EUROPEAN VOLUME」發表神經損傷最新重建手術、廣獲好評、最近黃惠鑛接獲歐洲醫師來信詢問相關細節。



患者蔡先生(右)今天回到嘉基獻花・感謝黃惠鑛醫師(左)。(記者丁偉杰攝)

黃惠鑛說,傳統神經移植手術成功率1成,最新的臂叢神經手術方式從受傷神經附近找健康的神經,並從中分離並截取一小神經束,再針對受傷的神經做轉移接電的動作,這樣直接將強電力的神經,直接接到功能受傷的神經上,可確保中間電力不會損失在多餘的橋接神經生長上。

他表示,一般人會擔心這樣的切取部分正常神經是否會對身體正常功能有所損傷,其實手術取用的神經部分不多,且都會保留其他共同支配同功能的神經以確保身體正常功能,所以對功能影響幾乎是不會察覺到,成功率達8、9成以上。

至於其他癱瘓功能重建的手術,黃惠鑛說,現在在手術上都有重大的革命,讓原本大家都以為救不了的腦、脊椎或周邊神經損傷,都有很大的機會可以回復適當的功能,國內的神經重建手術在世界上有領先地位,新的重建技術,不僅縮短手術時間,也讓病人能够更簡單的復健,回復功能相當不錯。

他也提醒,一般認為很嚴重的癱瘓型神經損傷,不管是否有接受神經重建手術,復健都非常重要,應盡早求助專門醫生,及早發現才能針對病情給予復健和治療。



嘉基今天舉行「臂叢神經手術 讓癱瘓的手再活起來」記者會·由醫師部主任杜東峻(右四)主持。(記者丁偉杰攝)

☆健康新聞不漏接,按讚追蹤粉絲頁。

☆更多重要醫藥新聞訊息,請上自由健康網。

不用抽 不用搶 現在用APP看新聞 保證天天中獎 點我下載APP 按我看活動辦法

關鍵字

癱瘓 # 神經損傷 # 神經重建手術

相關新聞

基因療法大突破!癱瘓老鼠2週恢復行走可望進行人體試驗